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Informacja o wynikach naboru na stanowisko 
strażnik miejski – aplikant
w Oddziale Ochrony Porządku Publicznego 
w Straży Miejskiej w Częstochowie

Informuję, że w wyniku zakończenia procedury naboru na ww. stanowisko żadna z osób zakwalifikowanych do konkursu nie uzyskała minimum 41 punktów wymaganych do zatrudnienia. 

Uzasadnienie

Do konkursu swoje dokumenty złożyły dwie osoby. Do kolejnych etapów konkursu, tj. testu psychologicznego, testu humanistycznego, testu sprawnościowego oraz rozmowy kwalifikacyjnej przystąpiła tylko jedna osoba. Podczas rozmowy kwalifikacyjnej, oprócz sprawdzenia podstawowej wiedzy z zakresu funkcjonowania straży miejskiej (gminnej) oraz lokalnego samorządu, kandydatkę zapoznano z ilością uzyskanych punktów z przeprowadzonego sprawdzianu humanistycznego (dyktanda) oraz ze sprawdzianu cech motorycznych, co stwarzało możliwość wnoszenia do Komisji zastrzeżeń, które mogły być na bieżąco weryfikowane. Kandydatka nie miała uwag, co do przedstawionych jej wyników i ocen ww. etapów konkursu. 

Na podstawie wyników z testu humanistycznego, testu sprawności fizycznej i rozmowy kwalifikacyjnej komisja konkursowa powinna wybrać kandydata, który zgodnie z zapisem § 7 pkt 6 Zarządzenia Nr 7/2013 Komendanta Straży Miejskiej w Częstochowie z dnia 4 września 2013 r. z późn. zm. uzyskał powyżej 50% wymaganych punktów konkursowych, czyli minimum 41 punktów. Kandydatka, która przystąpiła do konkursu nie uzyskała minimum wymaganej liczby punktów, dlatego nie została zakwalifikowała do zatrudnienia. 
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